



真温暖

别蹭他人汽车 报警寻找车主



值班记者 郭秋艳

□见习记者 刘晓宇 实习生 全庆亚

昨日上午,市民李女士将他人的轿车后保险杠刮花。遇到这样的事儿,李女士非但没有听到对方的埋怨,收获的反而是对方的歉意。

昨日8时许,家住洛龙区太康新苑小区的李女士驾车出门。当她出小区门时,她的车不小心“吻”上了停放在小区门口的一辆红色轿车。李女士下车后发现,红色轿车的后保险杠被刮花。她着急得不知怎么办,赶紧喊

来爱人帮忙处理。

李女士的爱人认为,车主一会儿应该会来开车上班,他们决定在原地等待车主出现。可等了半个多小时,李女士夫妇仍然不见车主过来,李女士只好报警求助。

市110联动指挥中心的接线员了解情况后,很快查到车主是杨女士,并通过电话将此事告知了对方。

杨女士过来后,李女士夫妇不停地向她道歉。令夫妇俩没想到的是,对方不仅没有埋怨他们,反倒向

他们致歉。“真对不起你们,让你们大冷天在外面等了这么久,实在抱歉。”杨女士的话让李女士夫妇备感意外。

当李女士提出上午就给杨女士修车时,杨女士却说“不用”。在李女士的再三要求下,杨女士最终才答应了。

“这样的事儿我还是头一次碰上,让我感到心里暖暖的。”李女士说,她会将这份温暖传递给其他人。

洛谭点点评:多一分相互理解与尊重,就会少一些不必要的麻烦与纷争。



真无语

用他人身份证上网 小伙儿被误当作小偷

□记者 杨玉梅 特约记者 李耀武

半个月前,市民张某的身份证连同钱包一并被偷走,他以为再也找不着了。孰料,他到一家网吧上网时,竟然偶遇正在使用其身份证上网的人。

昨日凌晨3时许,张某到自己常去的网吧上网。虽然身份证丢失了,但他自认为是常客,且自己办理的会员卡里还有钱,上网应该不成问题。

待张某报上自己的身份证号后,网吧工作人员查询发现,有人使用他的身份证正在该网吧上网。

“不会是偷钱包的人使用的吧?”张某十分兴奋,立即拨打110报警。

金谷派出所民警赶到现场,在网吧内找到了使用张某身份证上网的小伙儿马某。民警了解到,张某的身份证是马某在一个垃圾池旁捡到的,他到网吧上网时发现与张某身份证关联的会员卡里有钱,于是贪占小便宜,用张某的身份证免费上网。

随后,民警将身份证还给了张某,并对用他人身份证上网的马某进行了一番批评教育。

洛谭点点评:早点还证件,说不定就不会摊上这事儿了。

消防队员正在对液化气罐进行冷却

(消防部门供图)



真危险

简易厨房失火 液化气罐喷火苗

□记者 徐翔

18日上午,瀍河回族区启明西路一个临时搭建的简易厨房突发火灾,厨房内的液化气罐泄漏,向外喷火苗。消防队员冒险冲进屋内将气罐转移出来,及时排除了险情。

当日11时许,瀍河消防大队东花坛中队的消防队员接到报警后迅速赶往现场。消防队员在现场看到,失火的是一个搭建在两层建筑屋顶的简易厨房,面积有十几平方米,围在厨房周围的彩钢板已被烧塌,火苗正借助风势向四周蔓延。

消防队员立刻用高压水枪进行灭火。其间,消防队员隐约听到厨房内有声音。消防队员仔细一看发现,原来是厨房内的液化气罐阀门被烧化,罐内气体泄漏,液化气罐正不停地向外喷火。

情况紧急,消防队员先是对着液



化气罐喷水,将火扑灭,然后进到厨房内,将液化气罐拉出来,转移到空旷地带,直至罐内气体挥发完。

经过20多分钟的扑救,消防队员最终将火扑灭。消防队员初步了解,住

户当时在做午饭,把锅放在灶台上后便下楼打扫卫生了,随后引发了火灾。幸运的是,火灾并未造成人员伤亡。

洛谭点点评:防火容不得半点掉以轻心。



真晕乎

醉酒男子上错车 在他人车上睡大觉

□记者 陈晓佳 实习生 杨利利 通讯员 李保宏

昨日凌晨,市民王先生准备开车回家时,却意外发现车内坐着一名陌生男子,这可把他吓坏了。

18日晚,王先生吃饭时将车停在了北大街与环城北路交叉口附近。昨日凌晨1时许,他准备开车回家。就在他打开车门的那一刻,他突然看到有一名陌生男子正坐在副驾驶的位置

上呼呼大睡。

“车门明明上了锁,他是咋进到车里的?”因怀疑对方是偷车贼,王先生赶紧报警求助。

老城派出所民警接到报警后很快赶到现场。民警了解到,王先生车内的东西并没有少,且车无被撬痕迹。

王先生说,该男子被民警叫下了车,站都站不稳,明显是喝醉了,边掏车钥匙还边嘟囔说那是他的车。

随后,民警将醉酒男子带回了派

出所。民警询问得知,该男子与王先生开的车是同一品牌,他喝酒喝多了,记不清自己的车停在哪儿了,便晕乎乎地上错了车。

确定这是一场误会后,民警联系到了该男子的家人,将他接走。

该男子是怎么进到王先生的车里的呢?民警猜测,王先生很可能忘了锁车门。

洛谭点点评:酒精麻醉啥效果,不必多说了吧?



赞一个

贵州小伙儿遇困难 洛阳小伙儿来相助

□记者 焦琳 实习生 张宁 朱音桐

昨日清晨,贵州小伙儿汪飞在洛阳火车站求助寻找哥哥时,在此地等朋友的洛阳小伙儿王玉乐伸出了援手。

王玉乐看到汪飞一身是土,身上背着俩破旧的行李袋,十分可怜,于是决定帮助对方。王玉乐询问得知,汪飞是跟哥哥从贵州来洛阳打工的,由于与哥哥坐在不同车厢,17日,汪

飞提前在偃师车站下了车,发现出错了站时火车已经启动。无奈,第一次出远门的汪飞只好打车从偃师赶到这里,苦等了两天,还是没有找到哥哥,他身上的钱也花光了。

“有没有你哥哥的手机号?”面对王玉乐的询问,汪飞随即掏出一张皱巴巴的纸,上面写有他哥哥的手机号和打工地址。但当王玉乐按照号码拨过去时,语音提示号码是空号,他

只好报警求助。

赶来的民警对汪飞的身份进行核实后,一名出租车司机免费将汪飞送到了打工地点。

“走的时候忘把我的电话号码留给汪飞了!”面对洛阳晚报记者,这个淳朴的洛阳小伙儿说,如果汪飞找不到哥哥,他可以买票送汪飞回家。

洛谭点点评:不管结果如何,受助者一定会记住那一分温暖。



真痛快

便衣民警医院蹲守 半小时擒获俩窃贼

□记者 杨玉梅 特约记者 李耀武

郑州大学附属洛阳中心医院后门频丢自行车、电动车和电瓶,平均两三天就有一起报警。金谷派出所的便衣民警蹲守此地4天,终于在昨日有所收获——半小时内,民警擒获了俩窃贼。

当日10时30分,一名四五十岁的男子骑着踏板助力车来到医院后门,东张西望后,男子走到一辆电动车前,手脚利索地取下电动车的电瓶,然后拎着电瓶离开。殊不知,他的一举一动已被守候在此地的民警看到。民警立即追上去,将男子擒获。

偷电瓶的男子还没被民警送到派出所,派出所指挥监控中心又发现了新情况:另一名男子出现在该医院后门,他正在撬一辆自行车!民警接到指令后再次折回医院,将正在偷车的窃贼抓获。

目前,两名窃贼均已被金谷派出所治安拘留。

洛谭点点评:还真以为可以来去匆匆无影踪啊?